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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό 37/2021 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής  

του Δήμου Πρέβεζας 

 

 

Θέμα : «Έγκριση για «Υπηρεσίες διοργάνωσης του Συνεδρίου «1st Digital Beach 

Summit» στην Πρέβεζα» και εξειδίκευση της δαπάνης». 

 

 

 

    Στην Πρέβεζα, σήμερα Παρασκευή 30 Ιουλίου 2021 και ώρα 12.00, συνήλθε  σε  τακτική 

συνεδρίαση  με την διαδικασία της τηλεδιάσκεψης, η Οικονομική Επιτροπή Πρέβεζας, σύμφωνα 

με την Π.Ν.Π. με ΦΕΚ 55/Α/11-3-2020 και την ΥΠ.ΕΣ. Εγκ. 426/ΑΠ:77233/13.11.2020, ύστερα 

από την αρ.πρωτ. 15323/23-07-2021 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με 

αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10. 

  Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα 

παρακάτω μέλη: 

 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Γεωργάκος Νικόλαος       Πρόεδρος  

      2. Αργυρός Λεωνίδας    -    Τακτικό μέλος  

      3. Ακρίβης Κωνσταντίνος  - Τακτικό μέλος  

      4. Δαρδαμάνης Ιωάννης   - Τακτικό μέλος  

      5. Κουμπής  Γρηγόρης     -  Τακτικό μέλος  

      6. Ροπόκης Ευάγγελος     -  Τακτικό μέλος  

      7. Κορωναίος Κοσμάς      -  Αναπλ. μέλος  

      8. Κωστούλας Βασίλειος  -  Τακτικό μέλος    

      9. Νίτσας Γεώργιος      -     Τακτικό μέλος  

 

 Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κ. Μ. Κιτσαντά, δημοτική υπάλληλο. 

 

  Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 100 θέμα παρουσίασε  την εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος 

Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής του Δήμου Πρέβεζας (αρμ.υπαλ.Ε.Ιωάννου) που 

έχει ως εξής:  

 

«…..Ο Δήμος Πρέβεζας αναγνωρίζοντας εγκαίρως ότι η χώρα μας έχει θέσει ως άξονα 

προτεραιότητας τον Ψηφιακό Μετασχηματισμό/ Διακυβέρνηση του Κράτους και της Δημόσιας 

Διοίκησης, ως μέσο για να επιλυθούν χρόνιες παθογένειες σε ό,τι αφορά στην εξυπηρέτηση των 

πολιτών και επιχειρήσεων από το Κράτος ή και για την εσωτερική λειτουργία του, δημιουργεί 

όλες εκείνες τις κατάλληλες προϋποθέσεις, ώστε οι κάτοικοι αλλά και οι επισκέπτες του Δήμου 

να απολαμβάνουν τις ευκολίες που παρέχει η σύγχρονη τεχνολογία.  Ειδικότερα ο Δήμος έχει 

ήδη προχωρήσει στη δημιουργία Ακαδημίας Ψηφιακών Δεξιοτήτων (πρώτη στην Ήπειρο) για την 

εξέλιξη του ως Smart City και με σκοπό την ανάπτυξη καλοκαιρινής κατασκήνωσης ψηφιακών 

δεξιοτήτων που θα φιλοξενεί παιδιά και νέους  από όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό.   
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Στο πλαίσιο αυτό, πριν την έναρξη της πανδημίας του Κορωνοιού, ο Δήμος είχε ανακοινώσει τη 

διοργάνωση του “ 1st Digital Beach Summit” με θεματολογία στοχευμένη στον Ψηφιακό 

Μετασχηματισμό σε Smart και Green άξονες το οποίο λόγω των έκτακτων μέτρων που 

λήφθηκαν για τον περιορισμό και τη διασπορά του Κορωνοιού δεν κατέστη εφικτό να 

υλοποιηθεί.  

Μετά τη σταδιακή άρση των μέτρων προστασίας της Δημόσιας Υγείας και την επιστροφή στην 

κανονικότητα ο Δήμος προγραμματίζει τη διοργάνωση του εν λόγω Συνεδρίου στις 3 και 4 

Σεπτεμβρίου 2021, στην παραλία Μονολίθι  Πρέβεζας, η οποία έχει αναδειχθεί ως η 

ασφαλέστερη παραλία της Ευρώπης. Σε περίπτωση που για επιδημιολογικούς λόγους επιβληθεί 

από την Πολιτεία απαγόρευση Συνεδρίων με φυσική παρουσία, το συνέδριο  θα μετατραπεί 

αυτόματα και καθ’ ολοκληρία σε διαδικτυακό. 

Στόχος είναι να διοργανωθεί ένα Συνέδριο υψηλών προδιαγραφών, που θα εξελιχθεί σε θεσμό 

για τον ψηφιακό μετασχηματισμό και  σημείο αναφοράς σε εθνικό επίπεδο και διεθνές επίπεδο, 

με φιλοδοξία να προσελκυσθούν στην περιοχή ειδικοί επιστήμονες, επαγγελματίες του είδους, 

προσωπικότητες κύρους αλλά και οι φίλοι της Ψηφιακής Τεχνολογίας.  

Υψηλοί προσκεκλημένοι και ομιλητές από την Ελλάδα, την Ευρώπη και το εξωτερικό, καθώς και 

σημαντικές ελληνικές και πολυεθνικές εταιρείες του κόσμου της νέας εποχής της ψηφιακής 

μετάβασης στην 4η βιομηχανική επανάσταση, θα δώσουν το παρόν με κάθε τρόπο στις 

σημαντικές θεματικές ενότητες του συνεδρίου, στα works shops αλλά και με παρεμβάσεις και 

χαιρετισμούς, στην πρώτη του DIGITAL BEACH SUMMIT. Το εν λόγω πρώτο συνέδριο θα 

αποδώσει και αποτελέσει ένα μοναδικό summit ως προς το concept του αλλά και το ξεχωριστού 

κάλλους φυσικό περιβάλλον που θα λάβει χώρα, συνθέτουν με τη δυναμική της θεματικής τις 

προϋποθέσεις της διοργάνωσης ενός σημαντικού γεγονότος και έχει την προοπτική να 

αποτελέσει ένα επιτυχημένο θεσμό σε εθνικό και διεθνές επίπεδο. 

 H συγκεκριμένη Διοργάνωση του Συνεδρίου «1st Digital Beach Summit» τις 3 και 4 

Σεπτεμβρίου 2021 στην Πρέβεζα αφορά : 

Α. Διαχείριση του έργου  (Project Management), 

 Β. Επί τόπου Διαχείριση του έργου (On Site Management) και 

Γ.  Στρατηγική Επικοινωνίας για το Συνέδριο. 

Ειδικότερα :  

Α. Η Διαχείριση του Έργου (Project Μanagement) αφορά όλες τις προπαρασκευαστικές 

ενέργειες μέχρι την υλοποίησή του Συνεδρίου και περιλαμβάνει:  

➢ Σχεδιασμό Ταυτότητας Συνεδρίου  

➢ Αποστολή ηλεκτρονικής ταχυδρόμησης SAVE THE DATE  

➢ Κατάρτιση καταλόγου καλεσμένων  

➢ Σχεδιασμό ενοτήτων και θεωρητικού πλαισίου του προγράμματος  

➢ Προτάσεις για την διοργάνωση του Συνεδρίου, (παράλληλες δράσεις, πρωτοβουλίες, 

συνεργασίες)  

➢ Προτάσεις για ομιλητές  

➢ Συμμετοχή σε συναντήσεις στελεχών του Δήμου με πιθανούςυποστηρικτές του  

Συνέδριου, ώστε να αναδειχθούν τα ανταποδοτικά πλεονεκτήματα  

➢ Αποστολή προσκλήσεων σε ομιλητές και συμμετέχοντες και παρακολούθηση 

αλληλογραφίας  

➢ Προετοιμασία επιστολής και χορηγικής πρότασης προς τους πιθανούς υποστηρικτές  του 

συνεδρίου  

➢ Επικοινωνία με επιβεβαιωμένους χορηγούς για την ικανοποίηση των ανταποδοτικών 

πλεονεκτημάτων στο συνέδριο  

➢ Διαχείριση προετοιμασίας συνεδρίου 

Το εκτιμώμενο κόστος των ως άνω υπηρεσιών ανέρχεται στο ποσό των δεκαεπτά χιλιάδων  

(17.000) ευρώ χωρίς Φ.Π.Α. ήτοι  είκοσι μια χιλιάδες ογδόντα (21.080) ευρώ 

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%. 

 

Β. Η επί τόπου Διαχείριση του Έργου (Οn Site Management) αφορά τον χρόνο διεξαγωγής του 

Συνεδρίου και περιλαμβάνει:  
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➢ Διαχείριση παραγωγής κατά τη διάρκεια του συνεδρίου  

➢ Διαχείριση προσέλευσης και διαμονής των συνέδρων στην Πρέβεζα  

➢ Διαχείριση γευμάτων (seating) και μετακινήσεων 

➢ Διαχείριση εκδρομών  

➢ Επιτήρηση ομαλής διεξαγωγής συνεδρίου και καθοδήγηση προσωπικού  

➢ Crisis management  

➢ Επιμέλεια παραγωγής:  

- Επικοινωνία με venue – set up αίθουσας 

- Φροντίδα τήρησης υψηλών προδιαγραφών επισιτιστικών 

- Φροντίδα ορθής κάλυψης οπτικοακουστικών και φωτισμού 

- Φροντίδα ορθής τοποθέτησης σήμανσης/σκηνικού 

- Φροντίδα επαρκούς κάλυψης μεταφραστικών υπηρεσιών 

- Φροντίδα φωτογραφικής κάλυψης και βιντεοσκόπησης 

- Οργάνωση υπηρεσιών φιλοξενίας για ξένους ομιλητές 

- Υπηρεσίες ταξιθεσίας κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης 

- Επιμέλεια προϋπολογισμού του Συνεδρίου 

Το εκτιμώμενο κόστος των ως άνω υπηρεσιών ανέρχεται στο ποσό των τεσσάρων χιλιάδων 

εκατό (4.100) ευρώ χωρίς Φ.Π.Α. ήτοι πέντε χιλιάδες ογδόντα τέσσερα (5.084) ευρώ 

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%. 

 

Γ. Η Στρατηγική Επικοινωνίας περιλαμβάνει την εκπόνηση πλάνου επικοινωνίας για την 

προβολή του Συνεδρίου και συνεργασία με το Γραφείο Τύπου. Το πλάνο επικοινωνίας και η 

προβολή του Συνεδρίου θα καταλαμβάνει το χρονικό διάστημα πριν τη διεξαγωγή του, το χρόνο 

της διεξαγωγής του όσο και το χρόνο μετά τη διεξαγωγή του, προκειμένου να επιτευχθεί ο 

στόχος του Δήμου για την αναγνωρισιμότητα του Συνεδρίου. 

Το εκτιμώμενο κόστος των ως άνω υπηρεσιών ανέρχεται στο ποσό των τριών χιλιάδων (3.000) 

ευρώ χωρίς Φ.Π.Α. ήτοι τρία επτακόσια είκοσι (3.720) ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 

24%.  

 

    Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα ανωτέρω: 

 

 

Εισηγούμαστε 

 

Α. Την εξειδίκευση της δαπάνης  για τις Υπηρεσίες διοργάνωσης του Συνεδρίου «1st Digital 

Beach Summit» στην Πρέβεζα τις 3 και 4 Σεπτεμβρίου 2021, συνολικού κόστους 24.100,00€ 

πλέον ΦΠΑ 24%  ήτοι συνολικό ποσό 29.884,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, σε βάρος του 

ΚΑ 02.00.6441 «Συμμετοχές σε συνέδρια συναντήσεις και  διαλέξεις» του προϋπολογισμού του  

οικονομικού έτους 2021. 

Β. Την εξουσιοδότηση στον Δήμαρχο Πρέβεζας κ.Νικόλαο Γεωργάκο,  για την υπογραφή των 

απαραίτητων εγγράφων και συμφωνητικών...…». 

 

Ο Πρόεδρος ανέφερε τα εξής: 

 «Σύντομη Περιγραφή “1st Digital Beach Summit”   

To «1st DIGITAL BEACH SUMMIT» το οποίο θα πραγματοποιηθεί στο Δήμο Πρέβεζας στις 3-4 

Σεπτεμβρίου 2021, αποτελεί ένα καινοτόμο συνέδριο που διοργανώνεται  μέσα στο φυσικό 

στοιχείο και σε εξωτερικό περιβάλλον  και το οποίο θα αποτελέσει τη δημόσια πλατφόρμα 

διαλόγου με επίκεντρο τη μετάβαση στη νέα ψηφιακή εποχή μέσα σε ένα πράσινο περιβάλλον.  

Στην περιοχή αναμένονται ειδικοί επιστήμονες, επαγγελματίες του κλάδου, προσωπικότητες 

κύρους, εκπρόσωποι της κυβέρνησης και φορέων καθώς και των παρατάξεων της 

αντιπολίτευσης και κυρίως οι φίλοι και οι φίλες της ψηφιακής τεχνολογίας κάθε ηλικίας και 

γνωστικού επιπέδου για την παρουσίαση της ψηφιακής μετάβασης τόσο στο δημόσιο όσο και 

στην αγορά. 

To «1st DIGITAL BEACH SUMMIT» διοργανώνεται ως ο ιδανικός και δυναμικός συνδυασμός του 

SMART και του GREEN, με ξεχωριστή προοπτική τουριστικής προβολής  της περιοχής μας 

Ιστορικό ανάπτυξης 2020- 2021  
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Η Δημοτική Αρχή είχε σχεδιάσει και αναπτύξει από το 2020 την αρχική πρόταση του project 

ενός καινοτόμου ψηφιακού συνεδρίου στα τέλη Σεπτεμβρίου του 2020, για το οποίο και είχε 

εξασφαλίσει τις αρχικές απαιτούμενες αιγίδες και συνεργασίες από τα αρμόδια Υπουργεία και 

Φορείς 

SMART & GREEN: Η Πράσινη και η Ψηφιακή Μετάβαση οι βασικοί πυλώνες του 

Ταμείου Ανάκαμψης της Ε.Ε, του ΕΛΛΑΔΑ 2.0 και του ΕΣΠΑ 2021-2027 

Έχουμε ήδη εισέλθει στη λεγόμενη από τα διεθνή φόρα και τις ευρωπαϊκές επιταγές «ψηφιακή 

δεκαετία»  σε  μία ολοκληρωμένη Ψηφιακή Πυξίδα η οποία να καθορίζει τις συγκεκριμένες 

ψηφιακές φιλοδοξίες της ΕΕ για το 2020- 2030. Κάτι ανάλογο με την εθνική στρατηγική 2020-

2030. Όλο το πλαίσιο της ψηφιακής μετάβασης στην στρατηγική ανάπτυξη συμβαδίζει και 

«συναναπτύσσεται» με την πράσινη μετάβαση όπου από την ανακοίνωση για μια Ευρωπαϊκή 

Πράσινη Συμφωνία για την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΕ) και τους πολίτες της από το 2019.  

Σε συνέχεια όλων αυτών, στο Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Σταθερότητας «Ελλάδα 2.0» όπου 

κυριαρχεί η ψηφιακή μετάβαση η οποία μαζί με την πράσινη μετάβαση αποτελούν τους δύο από 

τους τέσσερις βασικούς πυλώνες του σχεδίου. 

Ανάλογη δυναμική αλλά υψηλή ποσόστωση ως προς το σύνολο του συνολικού ύψους 26,2 δις 

υπάρχει για τους πυλώνες  SMART & GREEN και στο πλαίσιο του σχεδιασμού του ΕΣΠΑ 2021-

2027. 

Ανάλυση concept «1st Digital Beach Summit» 

Σήμερα το 2021, στην αρχή της εποχής του 5G αλλά και της όλο και πιο έντονης θετικά αλλά 

και ποσοτικά εισόδου της ψηφιακής μετάβασης στην καθημερινότητά μας, η οποία επιτεύχθηκε 

αλλά και επιταχύνθηκε σε ρυθμούς ρεκόρ είτε στις δημόσιες είτε στις ιδιωτικές συναλλαγές και 

επαγγελματικές και κοινωνικές δράσεις μας, η έναρξη και η ανάπτυξη ενός ανάλογου συνεδρίου 

γίνεται στο πιο ιδανικό ίσως timing. 

Τουριστική προβολή συνεργασία με τον ΕΟΤ & αειφόρος τουρισμός 

Η μοναδικότητα της εικόνας που θα αποδώσει το «1st DIGITAL BEACH SUMMIT» ως συνέδριο 

που θα πραγματοποιηθεί μέσα στο πράσινο και δίπλα στο γαλάζιο του Ιονίου πελάγους με φόντο 

το μοναδικό ηλιοβασίλεμα που προσφέρει η περιοχή καθώς και η καινοτομία της αξιοποίησης 

της ιδέας για εναλλακτικό συνεδριακό τουρισμό σε συνδυασμό με την παρουσίαση των 

ανεξάντλητων προτάσεων απόλαυσης του παζλ για ένα αειφόρο τουρισμό που προσφέρει η 

Πρέβεζα οδήγησαν στη συνεργασία με το ΕΟΤ.    

 Αιγίδες – Συνεργασίες 

 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ  

 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 

 ΕΟΤ 

 ΚΕΔΕ 

Χορηγική υποστήριξη 

Το «1st DIGITAL BEACH SUMMIT» κυρίως της μοναδικότητας της ιδέας ανάπτυξής του αλλά και 

σε συνέχεια του κύρους των Υπουργείων και φορέων που του απέδωσαν τις αιγίδες τους, έχει 

προκαλέσει το σχετικό αρχικό ενδιαφέρον εταιρειών του κλάδου που επιθυμούν να 

συμμετάσχουν και να παρουσιάσουν τα έργα τους και τις ψηφιακές υπηρεσίες, λύσεις και 

εφαρμογές τους, διαμέσου του συνεδρίου.  

Επαγγελματική διοργάνωση από εξειδικευμένους επαγγελματίες 

Η διοργάνωση και μάλιστα μιας καινοτόμας ιδέας ενός συνεδρίου όπως αποτελεί το «1st 

DIGITAL BEACH SUMMIT» σε συνδυασμό με την υψηλή ευθύνη που φέρει ο Δήμος από τις 

αιγίδες κύρους των Υπουργείων και των σημαντικών φορέων απαιτεί την άρτια και 
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επαγγελματική διοργάνωση με μεγάλη ανάλογη εμπειρία και τεχνογνωσία από επαγγελματίες 

του είδους στη διοργάνωση μεγάλων συνεδρίων. Η απαραίτητη αυτή συνεργασία θα αποφέρει 

το σωστό θεμιτό αποτέλεσμα Ο Δήμος Πρέβεζας δεν διαθέτει την ανάλογη δυναμική ούτε σε 

ανθρώπινο δυναμικό ούτε σε τεχνογνωσία και εμπειρία και οφείλει να συνεργαστεί με 

καταξιωμένους πανελλαδικά επαγγελματίες του χώρου ώστε να διασφαλίσει την άριστη 

διοργάνωση προ, κατά καθώς και άμεσο διάστημα μετά το πέρας του «1st DIGITAL BEACH 

SUMMIT». 

Agenda – ομιλητές και θεματικές ενότητες 1st Digital Beach Summit 

Θεματικές ενότητες του συνεδρίου: 

1. Το 5G στην Ελλάδα – Η Επόμενη ημέρα 

2. Ψηφιακή Διακυβέρνηση στο Δημόσιο και στην Τοπική Αυτοδιοίκηση  

3. Η νέα εποχή και οι προκλήσεις για τις αναπτυσσόμενες έξυπνες πόλεις - 

Πρακτικές στην ΑΤ 8 του προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης» 

4. Οι ψηφιακές εφαρμογές στην Εκπαίδευση, τον Πολιτισμό και τις  

Κοινωνικές Δράσεις 

5. Smart & Green, οι σύμμαχοι της επιτυχίας στο μέλλον 

6. Digitalization, Virtual Learning & Skills Αssessment 

7. Ψηφιακές Εφαρμογές και προώθηση βιώσιμου βιωματικού τουρισμού  

8. Ψηφιακή Υγεία 

Works – shops 

Στο συνέδριο θα διεξαχθούν και εξειδικευμένα works shops ενημέρωσης και εκπαίδευσης των 

εγγεγραμμένων συνέδρων καθώς και σε τοπικούς επιχειρηματίες τόσο στη θεματική των 

ψηφιακών λύσεων στον τουρισμό, τις ψηφιακές τεχνικές δεξιότητες, τη νέα εποχή του 5G και 

των ψηφιακών εφαρμογών στην υπηρεσία των πολιτών.       

Επικοινωνιακή Στρατηγική  

Εκτός από τους επαγγελματίες της διοργάνωσης το «1st DIGITAL BEACH SUMMIT» όπως 

είθισται θα πλαισιωθεί από καταξιωμένους πανελλαδικά επαγγελματίες δημοσιογράφους της 

τηλεόρασης και μεγάλων πανελλαδικών ΜΜΕ με ανάλογη εμπειρία σε ανάλογα συνέδρια.  

Κεντρικός χορηγός επικοινωνίας έχει οριστεί το Αθηναϊκό – Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων 

καθώς και θα υπάρξει συνεργασία με διεθνή πρακτορεία. 

Στο πλαίσιο της ανάγκης επικοινωνίας του «1st DIGITAL BEACH SUMMIT» στην περιοχή θα 

τρέξει ειδική καμπάνια ενημέρωσης στα τοπικά ψηφιακά ΜΜΕ radio  

Προσφορά στην τοπική αγορά και κοινωνία  

Η ανάπτυξη του «1st DIGITAL BEACH SUMMIT» ακόμα και υπό τους περιορισμούς που επιβάλει 

η εποχή μας θα αποτελέσει μία ανερχόμενη δυναμική ανάπτυξης στην τοπική αγορά και 

κοινωνία. Με πάνω από 200 επισκέπτες ομιλητές, εκπροσώπους εταιρειών και χορηγών, 

διοργανωτές και συντελεστές αλλά και συνέδρους από όλη την Ελλάδα, αναμένεται με την 

εξέλιξή του να αποτελεί μία νέα δυναμική στις αρχές του Σεπτεμβρίου τόσο για τις τουριστικές 

όσο και για τις εμπορικές επιχειρήσεις στο Δήμο μας.  

Project αναπτυξιακής εξωστρέφειας  

Μία άλλη σπουδαία προοπτική  αποτελεί και η διεθνής παρουσίαση και προβολή του τόπου μας, 

είτε μέσα από την επικοινωνία που θα γίνει από τη διοργάνωση του συνεδρίου είτε διαμέσου 

των εταιρειών ψηφιακών μέσων διαμέσου των δικών τους δικτύων ανά τον κόσμο. Αρκεί μία 

ανάρτηση και μία ανακοίνωση από τη Google, Microsoft, Cisco, IBM, Sigfox στα διεθνή τους 

κοινωνικά δίκτυα και η μαγική εικόνα που θα αποφέρει το συνέδριο θα ταξιδέψει σε όλο τον 

κόσμο. 

    Μελλοντική δυναμική ανάπτυξης εθνικής & διεθνούς εμβέλειας 

Το «1st DIGITAL BEACH SUMMIT» ως απόλυτος συνδυασμός του SMART & GREEN στη δεκαετία 

της πράσινης και ψηφιακής μετάβασης που μπήκαμε και ιδιαίτερα στη μετά COVID 19 εποχή, 

αποτελεί μία ξεχωριστή αφετηρία μιας σπουδαίας δυναμικής προς αξιοποίηση από το Δήμο μας 

με πολλαπλά οφέλη και ιδίως για τους νέους μας. Με την έναρξη του «1st DIGITAL BEACH 

SUMMIT» βάζουμε τα θεμέλια ώστε να αναπτύξουμε ένα διεθνές γεγονός στο Δήμο μας για την 

επόμενη δεκαετία ακόμα και με θεματική εναλλαγή ανά έτος. 

 

 

                             

 Στη συνέχεια ο Πρόεδρος   καλεί τα μέλη της οικονομικής επιτροπής να αποφασίσουν  σχετικά.  
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Ο κ .Κωστούλας δήλωσε τα εξής: « Ο νόμος Θεοδωρικάκου και η παντοκρατορία του Δημάρχου 

στην Οικονομική Επιτροπή σε όλο της το μεγαλείο για μια ακόμη φορά. Δυστυχώς γινόμαστε 

μάρτυρες μιας κακοστημένης παράστασης από την Δημοτική Αρχή και καλούμαστε να 

νομιμοποιήσουμε εκ των υστέρων ειλημμένες αποφάσεις ανάθεσης σε άγνωστες σε εμάς 

εταιρείες και χωρίς όρους και δεσμεύσεις, αφού όπως αναφέρει η εισήγηση εξουσιοδοτούμε το 

Δήμαρχο να υπογράψει «τα απαραίτητα έγγραφα και συμφωνητικά». Αλήθεια για ποια έγγραφα 

και ποια συμφωνητικά συζητάμε; Τα έχει ήδη παραλάβει η Δημοτική Αρχή και αναμένει τη 

νομιμοποίησή τους από την Οικονομική Επιτροπή; Γιατί δεν τα εμφανίζει; Εκτός όμως από τα 

παραπάνω μας αφήνει έκπληκτους η προχειρότητα με την οποία αντιμετωπίζεται το όλο Project. 

Γιατί μόνο προχειρότητα μπορεί να αποτελεί (αν είναι ειλικρινής η εισήγηση) το γεγονός πως 

στο τέλος Ιουλίου, δηλ. μόλις ένα μήνα ( και μάλιστα μήνα διακοπών) πριν το Συνέδριο, θα 

πραγματοποιηθούν: 

·        Ο Σχεδιασμός της Ταυτότητας του Συνεδρίου 

·        Ο Σχεδιασμός των ενοτήτων και του θεωρητικού πλαισίου του προγράμματος ( οι 

οποίες όμως μας έχουν ήδη αποσταλεί) 

·        Οι Προτάσεις για τους ομιλητές 

·        Η Προετοιμασία επιστολής και χορηγικής πρότασης προς τους πιθανούς 

υποστηρικτές του συνεδρίου 

Ποια άραγε είναι αυτή η σούπερ εταιρεία που μπορεί να προετοιμάσει τα παραπάνω (και όλα τα 

υπόλοιπα που συμπεριλαμβάνονται στην πρόταση),μέσα σε ένα μήνα από τη στιγμή που θα 

αναλάβει το έργο; Για ποιο λόγο η οικονομική επιτροπή του Δήμου Πρέβεζας, ενέκρινε την 

αύξηση του κωδικού “Συμμετοχές σε συνέδρια συναντήσεις και διαλέξεις” στον προϋπολογισμό 

στις 23 Ιουνίου 2021 (δείτε ΕΔΩ), από 2.000 ευρώ σε 35.000 ευρώ αν δεν γνώριζε πόσο 

ακριβώς θα είναι το κόστος; Αλήθεια τα χρήματα που θα προκύψουν από τις αναμενόμενες 

χορηγίες ποιος θα τα διαχειριστεί;  Συμπεριλαμβάνεται το κόστος διαμονής των συνέδρων, η 

σίτισή τους και όλες οι παράλληλες εκδηλώσεις στο ανωτέρω ποσό ή θα υπάρξει επιπλέον 

επιβάρυνση στον προϋπολογισμό του συνεδρίου; Οι ντόπιοι επαγγελματίες θα είναι απλοί 

παρατηρητές ή θα έχουν ουσιαστικό ρόλο στην προβολή και ανάδειξη του Συνεδρίου; Δυστυχώς 

τα παραπάνω ερωτήματα που προκύπτουν αβίαστα για οποιονδήποτε καλοπροαίρετο πολίτη και 

αιρετό δεν μας αφήνουν περιθώριο να ψηφίσουμε θετικά. Φοβούμαστε τέλος πως ο τρόπος που 

χειρίζεται η Δημοτική Αρχή τόσο σοβαρά ζητήματα, όπως της διοργάνωσης Επιστημονικών 

Συνεδρίων, που θα μπορούσαν να δώσουν πολύ χρήσιμες απαντήσεις στα θέματα που 

απασχολούν το Δήμο μας, υπονομεύει την χρησιμότητα και αποτελεσματικότητά τους 

δημιουργώντας αναιτιολόγητες και αχρείαστες σκιές. 

Ο κ .Νίτσας δήλωσε τα εξής: «Η κατάσταση αυτή δεν πάει άλλο. Κε Γεωργάκο έχετε ξεπεράσει κάθε 

όριο εδώ μέσα και δυστυχώς εμπλέκετε με έναν τρόπο στην κατάντια του Δήμου και τις υπηρεσίες του 

Δήμου Πρέβεζας. Στις 2 Ιουλίου σας είχαμε επισημάνει ότι ο ευτελισμός των οργάνων και των υπηρεσιών 

του Δήμου Πρέβεζας πρέπει να τελειώνει. Η Πρέβεζα δεν είναι τσιφλίκι σας. Φαίνεται όμως ότι το αυτί 

σας δεν ιδρώνει με τίποτα. Έχετε ήδη συμφωνήσει να δώσετε την ανάθεση για το συνέδριο σε 

συγκεκριμένη εταιρεία. Εσείς ο ίδιος το έχετε εξαγγείλει στους Υπουργούς που επισκέπτεστε εδώ και 

εβδομάδες. Εμείς και τα μέλη της Επιτροπής που ανήκουν στην παράταξή σας τι ήρθαμε να κάνουμε εδώ; 

Τους χειροκροτητές;  Μας φέρνει μία εισήγηση η υπηρεσία. Αλήθεια περιμένετε να πιστέψουμε ότι θα 

προετοιμαστεί ένα συνέδριο μέσα σε τρεις εβδομάδες; Δεν έχει ήδη ξεκινήσει να δουλεύεται το συνέδριο 

αυτό από κάποια εταιρεία; Μα καλά, ποιον κοροϊδεύετε εδώ πέρα; Ας πάμε όμως και στα 30.000 ευρώ. 

Πως θα πειστούμε ότι δε θα ξεπεράσουν οι δαπάνες το ποσό αυτό; Δεν είναι μαρούλια κε Γεωργάκο. 

Λεφτά των δημοτών είναι... Στο ποσό είναι μέσα το κόστος της διαμονής των συνέδρων; Το κόστος για τα 

φαγητά τους; Όλα αυτά θα γίνουν με 5.000; Επίσης πρέπει να διευκρινιστεί αν το ποσό είναι στα όρια της 

απευθείας ανάθεσης ή θα πρέπει να γίνει διαγωνισμός; Αυτά δεν έχουν γίνει ποτέ στο παρελθόν στο Δήμο 

Πρέβεζας... 
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Κάνετε και την “πονηριά” και φέρνετε το θέμα μόνο στην οικονομική επιτροπή που έχετε και την 

πλειοψηφία. Αν όπως λέτε το συγκεκριμένο συνέδριο φιλοδοξεί να είναι ένας μεγάλος θεσμός για την 

Πρέβεζα, φέρτε το θέμα να το συζητήσουμε στο δημοτικό συμβούλιο. Αν είναι τόσο φοβερό και τρομερό 

αυτό που ετοιμάζετε δεν έχετε να φοβηθείτε κάτι. Θα πείσετε εύκολα τους συμβούλους για τις αγαθές 

προθέσεις σας. Εμείς όμως θα το πούμε ξεκάθαρα. Είμαστε υπέρ των συνεδρίων. Αλλά των συνεδρίων 

που θα προσφέρουν στον τόπο μας και στην κοινωνία.  Θεωρούμε ότι αυτό το συνέδριο γίνεται για την 

προσωπική προβολή του Δημάρχου και για να κάνει δημόσιες σχέσεις. Ψηφίζουμε ΚΑΤΑ και να φέρει το 

θέμα προς συζήτηση ο Δήμαρχος στο δημοτικό συμβούλιο…». 

 

       Η Οικονομική Επιτροπή  αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της, 

• τις διατάξεις των άρθρων και 72,75 του Ν. 3852/2010,  

• την εισήγηση της υπηρεσίας 

• την εγκύκλιο με αριθμ.93/60173/23-8-2019 του ΥΠΕΣ, 

• την Π.Ν.Π. με ΦΕΚ 55/Α/11-3-2020 

• την ΥΠ.ΕΣ. Εγκ. 426/ΑΠ:77233/13.11.2020, 
 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (κατά πλειοψηφία) 

  

 

1. Εγκρίνει την εξειδίκευση πίστωσης  για τις υπηρεσίες διοργάνωσης του Συνεδρίου «1st 

Digital Beach Summit» στην Πρέβεζα τις 3 και 4 Σεπτεμβρίου 2021, συνολικού κόστους 

24.100,00€ πλέον ΦΠΑ 24%  ήτοι συνολικό ποσό 29.884,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, σε 

βάρος του ΚΑ 02.00.6441 «Συμμετοχές σε συνέδρια συναντήσεις και  διαλέξεις» του 

προϋπολογισμού του  οικονομικού έτους 2021. 

2. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Πρέβεζας κ. Νικόλαο Γεωργάκο,  για την υπογραφή των 

απαραίτητων εγγράφων και συμφωνητικών. 

         

 

 

Οι κ. κ Κωστούλας, κ. Κορωναίος και κ .Νίτσας μειοψήφησαν. 

 

      Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  450/2021. 

     Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

   

     

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 

 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΑΚΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
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